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BEeKTopa Ha Yucno
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Ymnoowcenue éeKmopa Ha 4ucjio
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Onpeneaenne. [Iponssenennem HEHYIEBOro BeKTopa @ Ha yucio k
Ha3bIBA€TCs TaKoM BekTop b, nimHa koroporo pasHa |k| - |al.
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ITo JaHHOMY BEKTOPY 52
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Csoticmea npouszgeoeHus: BeKmopa Ha 4ucio

1. (kDa = k(la)

coueTaTeIbHBIN 3aKOH

2. (k+Da=ka+la

1-bIi1 pacripe AETUTENbHBIN 3aKOH

3. k(d+b) =kd+kb

2-01 pacrpeaeauTeIbHbINA 3aKOH

k=21=3:
6a = 2(3a)
k=21=3

AOAB~AOA,B,
0A = kad

AB = kb

OB = k(d + b)
OB = kd + kb

a+b B,
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Csoticmea npouszseoeHust BeKmopa Ha 4ucio

SN

1. (kD)a = k(la) I03BOJISAIOT BBIIOJIHATEL IPEOOPA30BAHUS B

codeTaTeNbHbIN 3aKOH BBIPAKEHUAX, COAEPKAIUX CYMMBI, PA3HOCTH
BEKTOPOB U ITPOM3BEICHUS BEKTOPOB HA YUCIIA,
TAK )K€ KaK ¥ B YHACJIOBBIX BBIPAKECHUIX.

b

a) 2(d+b) — 2d = 2d + 2b + (—24d)

/

2. (k+Da=ka+la

1-bIi1 pacripe AETUTENbHBIN 3aKOH
1, .1 . 1 1.
0) (X +2y)+5(X~y) =5 @Rx#Y)
3. k(d+b) = kd + kb B) 3(K + [ + ) — 3k — 27 =

2-0li pacnpe1eIUTEIbHbINA 3aKOH _EE Lo S 9= T =
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3agaua. HauepTuTh MOMapHO HEKOIIMHEAPHbIE BEKTOPHI @, b 1 C.
ITocrpouts BekTopsl 2d + 3b, —2a + 2,5b u 2a + 2,5b + 4c.
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3agaua. HauepTuTh MOMapHO HEKOIIMHEAPHbIE BEKTOPHI @, b 1 C.
[Tocrpouts BekTopsl 2d + 3b, —2d + 2,5b u 2a + 2,5b + 4c.
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3agaua. HauepTuTh MOMapHO HEKOIIMHEAPHbIE BEKTOPHI d, b 1 C.
[Tocrpouts Bektopsl 2d + 3b, —2d + 2,5b u 2a + 2,5b + 4c.

i

IHocTpoenue.
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Ilpou3seeoenue eexkmopa na uucno

k>0 k<0
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b R - b
a0=0 al k-a
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